
ПРОТОКОЛ№ 20
засідання приймальної комісії

Харківської державної академії культури
від «27» липня 2023 р.

м. Харків
Голова: Рябуха Н. О.
Заступники голови комісії: Жигайло М. О.
Відповідальний секретар: Степанова О. Ю.
Заступники відповідального секретаря: Александрова М. В.,
Побіженко І. О., Потьомкіна Н. З.
Присутні члени комісії: Кузнецова Л. Г., Коржик Н. А., Кравченко О. В.,
Мостова І. С., Дегтярьова О. В., Гончаров О. М., Мархайчук Н. В.,
Побіженко В. В.

Порядок денний:
1. Про зміни до нормативно-правових актів, які регламентують проведення
вступної кампанії 2023 року (доповідач – Марина Жигайло).

Хід засідання приймальної комісії
1. СЛУХАЛИ: Марину Жигайло, котра ознайомила присутніх з листом
Міністерства освіти і науки України № 3/3870-23 від 25.07.2023 Про зміни до
нормативно-правових актів, які регламентують проведення вступної кампанії
2023 року.

Заступник голови приймальної комісії Марина Жигайло повідомила, що
відповідно листа МОН внесені зміни до Порядку прийому на навчання для
здобуття вищої освіти в 2023 році, затвердженого наказом Міністерства
освіти і науки України від 15 березня 2023 року № 276, зареєстрованим в
Міністерстві юстиції України 28 березня 2023 року за № 519/39575, якими:

- передбачено продовження терміну реєстрації заяв на участь у
співбесіді замість ЄВІ, фаховому іспиті, фаховому іспиті замість ЄФВВ -
до дня, що передує останньому дню завершення проведення відповідних
вступних випробувань (не пізніше 18-00 27.07.2023);

- зазначено, що заклади вищої освіти в Правилах прийому можуть
передбачати додаткові терміни реєстрації заяв на участь у співбесіді
замість ЄВІ, фаховому іспиті, фаховому іспиті замість ЄФВВ у разі
проведення чергових сесій реєстрації заяв вступників на навчання для
здобуття ступеня магістра на основі НРК6 та НРК 7 за рахунок коштів
фізичних та/або юридичних осіб. При цьому завершення реєстрації заяв
на участь у співбесіді замість ЄВІ, фаховому іспиті, фаховому іспиті
замість ЄФВВ відбувається не пізніше 18:00 дня, що передує останньому
дню завершення проведення відповідних вступних випробувань;
- визначено, що надання рекомендацій до зарахування вступникам, які

користуються спеціальними умовами вступу на навчання для здобуття
ступеня магістра за державним або регіональним замовленням у формі
надання рекомендації для зарахування на основі здобутого у 2023 році
ступеня бакалавра, здійснюється не пізніше 23 серпня 2023 року;




